

Correction

In the article “Enhanced Removal of *Enterococcus faecalis* Biofilms in the Root Canal Using Sodium Hypochlorite Plus Photon-Induced Photoacoustic Streaming: An *In Vitro* Study,” published in *Photomedicine and Laser Surgery* 2014;32:260–266, on page 261, in the Material and Methods section under Sample collection, the article states that “Sixty-eight extracted teeth were collected from the clinic in the Department of Oral and Maxillofacial Surgery and immediately placed in 10% formalin (Fisher Scientific Company LLC, Kalamazoo, MI) fixative solution.” The authors found an error in that statement and have corrected it to read as follows: “Sixty-eight extracted teeth were collected from the clinic in the Department of Oral and Maxillofacial Surgery and immediately placed in 0.1% thymol solution.” The online version of the article has been corrected to reflect this change.

The authors regret this error.